
No. PREGUNTA RESPUESTA %

NADA 13%

BASICO 87%

AVANZADO 0%

ORAL 10%

ESCRITO 5%

AUDITIVO 12%

AUDIOVISUAL 73%

RESULTADOS ENCUESTA

¿Qué nivel educativo del idioma ingles conoce usted?1

2
¿De que forma cree que puede adquirir mas 

conocimientos del idioma ingles?
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SI 20%

NO 80%

SI 85%

NO 15%

3 ¿Tiene el habito para aprender ingles?

¿Cree que es imporatnte manejar el idioma ingles para 

una carrera profesional?
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5 SI 62%

NO 38%

NUNCA 65%

POCA 28%

MUCHA 12%

6 ¿Con que frecuencia escucha canciones en ingles? 

¿Estaria dispuesto a asistir en clase de ingles extra 

escolares dentro de la institucion?
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SI 57%

NO 43%

7

¿ Cree que sus padres lo apoyarian para que estudiara y 

aprendiera a manejar el idioma ingles?
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